
Znanstveni simpozij: Vojna in kulture miru

Dvorana SAZU, Novi trg 3, Ljubljana (7. april 2026)

prof. dr. Jana Rošker: Kitajska filozofija in kultura miru

prof. dr. Darja Zaviršek: Socialno delo v kontekstu vojne 

doc. dr. Sara Pistotnik: refleksija

prof. dr. Olivera Simić: Madam War Criminal: Biljana Plavšić, Serbia's Iron Lady
Fakulteta za socialno delo, Inštitut za kriminologijo in Slovenska akademija znanosti in 
umetnosti organizirajo znanstveni simpozij na pobudo prof. dr. Darje Zaviršek. 

Prof. dr. Jana Rošker bo spregovorila o konceptualizacijah miru in družbenega sožitja. Prof. dr. 
Darja Zaviršek bo govorila o izkušnjah ljudi in vlogi socialnega dela v vojnih razmerah. Doc. dr. 
Sara Pistotnik bo skozi refleksijo povezala predstavljene vsebine. Prof. dr. Olivera Simić  bo 
predstavila svojo knjigo „Madam War Criminal“ ter odprla prostor za razpravo o spolu, moči in 
odgovornosti v kontekstu vojnih zločinov.

Wafaa Aburai: Življenje v Gazi – od izraelske blokade do genocida

Gostujoče predavanje pri predmetu Človekove pravice in zagovorništvo
Wafaa Aburai, ki je polovico svojega življenja preživela v Gazi kot humanitarna delavka, bo 
spregovorila o vsakdanjem življenju pod izraelsko blokado (od leta 2007 dalje) ter o posledicah 
ponavljajočih se oboroženih napadov na Gazo. Predavanje bo naslovilo tudi vprašanja kršitev 
mednarodnega prava, begunstva, dostopa do zdravstvenih storitev ter delovanja služb za 
preprečevanje nasilja zaradi spola.

Dogodek koordinira: izr. prof. dr. Jelka Zorn

Socialno delo z družinami z izkušnjo prisilne razselitve

Predavanje pri predmetu Sodelovalni pogovori v socialnem delu z družinami
Predavanje bo temeljilo na prispevku „Potrebujemo osnovne življenjske dobrine, dostop do 
informacij in sočutno razumevanje“ (Delo s prisilno razseljenimi osebami, 2024). V ospredju 
bodo izkušnje ljudi s prisilno razselitvijo ter vloga socialnega dela pri zagotavljanju podpore, 
informacij in dostopa do osnovnih življenjskih virov.

Dogodek izvaja: izr.prof.dr. Nina Mešl

SOCIALNO DELO ZA MIR
April 2026

Na Fakulteti za socialno delo pripravljamo niz dogodkov pod skupnim naslovom »Socialno 
delo za mir«. Čeprav so vrednote miru, solidarnosti, človekovih pravic in nenasilja osrednje 
poklicu socialnega dela, pa je potrebno v času številnih globalnih kriz, oboroženih konfliktov 
in družbenih neenakosti še več prostora namenjati za razmislek, dialog in strokovno 
izmenjavo o vlogi socialnega dela pri grajenju miru, solidarnosti in družbene pravičnosti.


